

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社电 中央军委晋升上将军衔仪式23日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时，晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的陆军政治委员陈辉颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔的陈辉向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

12月23日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的陆军政治委员陈辉颁发命令状
新华社发



体育特长生上大学 从明年起门槛更高

有助升学的运动员证从下个月起授级要求大为提升

深圳这所名校说“不卷”了！问题是——

卷不卷，全由学校说了算吗？

详见A3

全球首个交通行业AI大模型 是如何炼成的？

详见A4

外卖骑手、网络主播 劳动关系如何认定？

最高法发布指导性案例

详见A5

浪击而不沉 潮汕电影致敬法国潮人

“山海展映季·巴黎”走进法国潮州会馆

详见A8

学习贯彻习近平总书记视察广东和澳门重要讲话重要指示精神

全省传达学习贯彻习近平总书记视察广东和澳门重要讲话重要指示精神干部大会召开 以高度的思想自觉政治自觉行动自觉抓好学习宣传贯彻工作 牢记初心全力推动横琴开发建设稳步前行 奋发有为推动中国式现代化的广东实践打开新局面

黄坤明主持并讲话 王伟中黄楚平林克庆出席

羊城晚报讯 12月23日上午，全省干部大会在广州召开，认真传达学习习近平总书记视察广东、澳门重要讲话重要指示精神，对全省贯彻落实工作进行动员部署。省委书记黄坤明主持会议并讲话，强调要站在政治和全局高度，深刻领悟习近平总书记视察广东、澳门重要讲话重要指示的重大意义、精神实质和实践要求，切实增强学习宣传贯彻的思想自觉、政治自觉、行动自觉，牢记嘱托、感恩奋进，守正创新、苦干实干，全力推动横琴开发建设稳步前行，努力在服务新时代“一国两制”实

践中展现更大作为，奋力在实现总书记赋予广东的使命任务上干出新业绩。省委副书记、省长王伟中，省人大常委会主任黄楚平，省政协主席林克庆出席会议。黄坤明指出，在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期，在“一国两制”实践进入新阶段这一重要节点上，习近平总书记亲临澳门视察，出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼，亲临广东视察，考察横琴粤澳深度合作区，让我们更深切体会到总书记对“一国两

制”事业深遂的战略考量和对澳门同胞的亲切关怀，更深切体会到总书记对广东、对横琴的深情牵挂、殷切期待，更深切体会到总书记对广东改革发展、为横琴开发建设倾注的大量心血。全省上下要深刻领悟习近平总书记这次视察的重大意义，把总书记的重要讲话精神作为做好广东工作、横琴工作的强大动力，扎扎实实办好广东的事，把坚持“两个确立”、做到“两个维护”体现到实

际行动上。要深刻认识总书记的重要讲话重要指示，是新征程推进“一国两制”实践行稳致远的根本遵循，充分发挥广东优势，持续深化与港澳的合作，为推动“一国两制”事业高质量发展作出新的更大贡献。要深刻认识总书记的重要讲话重要指示，是新阶段建设横琴粤澳深度合作区的行动指南，牢牢把握横琴的地位作用、使命责任，坚定不移落实中央规划，锐意改革、聚力攻坚，同澳门一起合力开创合作区建设新局面。要深刻认识总书记的重要讲话重要指示，是新时代深入推进

粤港澳大湾区建设的重要指引，牢牢把握大湾区的基础潜力所在、方向目标所指，聚焦“一点两地”全新定位，携手港澳加快建设世界级的大湾区、发展最好的湾区。要深刻认识总书记的重要讲话重要指示，是新起点广东在推进中国式现代化建设中走在前列的巨大动力，围绕实现总书记赋予的使命任务，扎实落实省委“1310”具体部署，以坚定信心和有魄力步伐推进高质量发展，现代化建设，不辜负总书记、党中央的厚望重托，不辜负全省人民的期待期盼。（下转A2）

深圳“零材料”办理 商转公贷款

据新华社电 记者12月23日从深圳市住房公积金管理中心了解到，该中心通过数据共享、联网协同、系统集成等举措，对商业性住房按揭贷款转公积金贷款办事所需材料、流程、环节和时间进行全面“瘦身”，推出商转公贷款“零材料”办理业务新模式。

商转公贷款是一项相对复杂的业务，涉及多个操作环节，此前需要申请人提供包括房屋买卖合同、原房贷借款合同和还款明细在内的11项证明材料。

深圳市住房公积金管理中心在材料、环节上“做减法”，在技术上“做加法”，通过系统数字化改造，打通了与公安、民政、人行、不动产登记和商业银行等

18个系统的数据接口，通过数据共享方式获取个人身份、房屋、征信、原贷款等办理商转公贷款所需信息，申请人无需提供任何纸质证明，只要签个名，10分钟左右即可填好申报表，并且前置合同面签环节，让申请人在商转公贷款审批通过后无需再到受托银行网点签署公积金贷款合同，实现了“跑1次办成”。

“系统升级+联网协同”实现了由文书验证向电子验证的转变，能够准确筛选出住房按揭贷款，随后通过系统间的协同机制，由商贷银行对筛选出的贷款进行复核，再由公积金中心与人行征信报告进行比对，大幅提升办理效率，从申请到放款最快仅需3天。

深圳发布安居型商品房新规

签订买卖合同满10年 可申请取得完全产权

据新华社电 深圳市住房和建设局23日发布《深圳市安居型商品房产权管理有关事项办理办法》，明确安居型商品房取得完全产权补缴价款计算规则、办理条件、办理流程，以及继承、结婚离婚权利人变更等内容。此政策将于2025年1月2日起正式实施。

安居型商品房是深圳保障性住房的一个类别。目前，深圳正在规划建设配售型保障性住房，已不再新增规划建设安居型商品房。深圳历年共出售安居型商品房约7万套，根据购买时间，陆续在签订合同满10年后达到取得完全产权条件。本次出台的政策明确了安居型商品房取得完全产权的具体规则。

安居型商品房取得完全产权补缴价款计算公式为：补缴价款=（原市场价格-原购买价格）×50%-税费。其中，原市场价格统一按照原购买价格除以70%计算。

2025年1月2日起，购房人可登录深圳市住房和建设局官网，通过全流程网办的方式申请办理取得完全产权。网上申请系统将自动计算出补缴价款金额。

购房人可以根据自身情况自愿选择是否取得完全产权。购房人可随时提出申请取得完全产权，且补缴价款不会因申请时间不同而发生变化。购房人不申请取得完全产权，不需要补缴价款，居住权不受影响，并可按规定进行继承。

为实现保障性住房资源公平善用，政策明确了购房人取得安居型商品房完全产权后，如果将住房上市交易转让出去的，按照相关规定不能以无房身份再次享受深圳住房保障政策。

这一政策也适用于深圳已出售1.4万套的另一种保障性住房，即人才住房。人才住房购房人申请取得完全产权计算补缴价款时，原购买价格按照同等条件下安居型商品房价格取值。

2024年广东省参事决策咨询会召开

发挥参事馆员建言资政作用 凝心聚力做好“十五五”规划 推动广东现代化建设拓展新空间实现新作为

黄坤明王伟中高雨出席

羊城晚报讯 12月23日下午，2024年广东省参事决策咨询会召开，围绕“十五五”规划若干问题的思考与建议”这一主题听取有关参事、馆员的意见建议，深入交流研讨，共同谋划做好我省“十五五”规划工作。省

委书记黄坤明出席会议并讲话，强调要认真贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，准确把握“十五五”时期的阶段性特征，充分发挥广大参事馆员建言资政作用，进一步凝心聚力做好“十五五”规划工作，更

好掌握历史主动、发展主动，不断开创广东现代化建设新局面。省委副书记、省长王伟中主持会议，省政协副主席、省人大常委会主任高雨出席并讲话。会上，国务院参事胡祖才、李卓彬在全国视野，立足各自研

究领域，分别就我省在“十五五”时期加快发展新质生产力、深入推进粤港澳大湾区建设等建言献策；北京市政府参事索继松、江苏省政府参事李佩桢结合所在省市的经验做法，分别就加快科技成果转化、促进区域协调和城乡

融合发展等提出建议；武勇、申明浩等省政府参事、省政府参事室特约研究员聚焦铁路基础设施规划建设、防范化解外部经济风险等主题作发言，提出一批具有实操性和针对性的意见建议。（下转A2）

省委十三届六次全会暨省委经济工作会议12月30日在广州召开

羊城晚报讯 近日，省委常委会议研究决定，中国共产党广东省第十三届委员会第六次全体会议暨省委经济工作会议将于12月30日在广州召开，会期1天。

本次会议的主要任务是：深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的二十届二中全会、二十届三中全会以及中央经济工作会议精神，深入贯彻习近平总书

记视察广东重要讲话、重要指示精神，总结2024年工作，分析研判形势，部署2025年工作，奋力推动广东在推进中国式现代化建设中走在前列，为强国建设、民族复兴作出新的更大贡献。

本次会议的主要议题有：一是省委书记黄坤明代表省委常委向全会传达习近平总书记视察广东、澳门重要讲话重要指示精神并作工作报告；二是省长王伟中就经济工作作专题讲话；

三是省委常委会向全会报告2024年传达学习贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示精神批示精神情况；四是省委常委会向全会报告2024年抓党建工作情况；五是审议通过全会《决议》。（粤宗）